

# ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ ВЕСНА!



## 30 марта в Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена прошёл гала-концерт фестиваля университетских творческих объединений «Студенческая весна» к 70-летию Великой Победы.

В финал конкурсных состязаний вышли порядка двадцати номеров различных факультетов и институтов Герценовского университета. Программы, подготовленные участниками фестиваля, были яркими и непохожими друг на друга, но связаны единой темой – 70-летием Победы в Великой Отечественной войне.

«На мой взгляд, молодым людям для полноценного и гармоничного развития личности очень полезно принимать участие в творческих мероприятиях. И, как показывает практика, студенты, активные в творческой деятельности, становятся более успешными и в учебе, и в науке», – заметила директор СДК Т.А. Хайновская.

Для каждого из участников фестиваля тема Великой Отечественной войны была непростой – ведь нет семьи, которую бы не затронуло это трагическое событие. Каждый творческий номер гала-концерта подтверждал: молодое поко-

ление помнит и чтит подвиг своих прадедов, бережёт историю своей страны и хранит воспоминания о тех страшных годах.

Своими впечатлениями поделился студент 3 курса ИЭиУ Айрат Сайфуллов: «Участие в подобных конкурсах помогает раскрыть свои таланты, показать то, на что ты способен. Я очень рад, что наши усилия не прошли даром, и мы сумели выйти в финал!»

Председатель жюри – проректор по воспитательной работе РГПУ им. А.И. Герцена С.И. Махов, поблагодарил участников за искренность и сердечность, а всех болельщиков – за тёплую и добрую поддержку.

Члены жюри отметили, что упорный труд и ответственность студентов при подготовке к фестивалю заслуживают уважения и поддержки, а талант и искренность участников почти месячного марафона – высоких наград. Результатом труда «взрослой» (административной и творческой) и «студенческой» команд

стал этот яркий и праздничный фестивальный гала-концерт.

Победители распределились следующим образом:

- 1 место – факультет математики;
- 2 место – институт экономики и управления;
- 3 место – факультет биологии.

Главный приз победителю «Студенческой весны 2015» факультету математики вручили сотрудники Профкома РГПУ им. А.И. Герцена. А представитель творческого объединения факультета биологии за ответственность, заинтересованность и творческий подход к процессу подготовки к фестивалю были награждены пригласительными билетами в Малый зал Филармонии на концерт Санкт-Петербургского государственного академического симфонического оркестра.

**Ольга ЖУРКИНА,**  
корреспондент «ПВ»



Поздравление проректора по воспитательной работе РГПУ им. А.И. Герцена С.И. Махова

